Physik Klasse 10c, HU 04 — Ersatzwiderstinde — Losung B

Aufgabe 1: Berechne R,!

O O
R4
R1 = — RS
R2
R3 - — R6

R,=03kQ, R,=20Q, R,=20kQ, R,=40Q, R.=800Q, R,=1000Q

=t —+—= = =
R, R, R, R, 20Q 20.000Q 40Q 20000Q 13

1

1 _ 9 _ 4.000Q
R, R, R, 800Q 1.000Q 40000

<:>R56_

Ripse= Ryps+ R56=457,76 Q)

1 1

1 1 1 1 1

=

1 1,1 1 1 + 1 + 1 _ 1501 _20.000 )

~444,44 Q)

1 1
+— —= = — =
Re. Ripss Ri R, Ry R 300Q 457,76Q 870,49Q

25.01.2019

~13,32Q)

=R, =870,49Q

Seite 1 von 2



Physik Klasse 10c, HU 04 — Ersatzwiderstinde — Lésung B 25.01.2019

Aufgabe 2: Berechne R, und R3! (Der Innenwiderstand des Messgerates wird
vernachlassigt.)
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